

ORP Moravská Třebová - Dopravní objíždky

Název objíždné trasy	Popis objíždné trasy	Obec	Katastr	
Směr ze silnice II/371 k prům. pod. s č. p. 720 po směru Malonínského p.	Při povodních může dojít k zaplavení místních komunikací, které se stanou neprůjezdnými. V tomto případě je vhodná ústupová trasa směrem k ulici Okružní (nezaplavena).	Jevíčko	Jevíčko-předměstí	mapa
Moravská Třebová, MK v Sušici	objíždka silnice II/368 po místní komunikaci na západním okraji zástavby v místní části Sušice	Moravská Třebová	Moravská Třebová	mapa
Moravská Třebová, MK v centru města	Moravská Třebová, ul. Gorazdova, Jevíčská a Dvorní	Moravská Třebová	Moravská Třebová	mapa
doporučená objíždná trasa	II/37332, dále po komunikaci II/37322 přes obce Žádlovice a Pavlov do Vranové	Vranová Lhota	Vranová Lhota	mapa
Linhartice III/3711	Objíždná trasa po silnici č. II/371 a dále po silnici č. I/35 směrem na Moravskou Třebovou	Linhartice	Linhartice	mapa
Objíždná trasa spojující obec Městečko Trnávka s Vranovou Lhotou	Silnice II/644 je po většinu své délky zaplavena vodou. Trasa po II/371 směrem na Moravskou Třebovou. Za obcí Rozstání po III/36825 na Moravskou Třebovou. Z ní poté po E442 do Mohelnice a z ní po II/644 do Vranovské Lhoty.	Městečko Trnávka	Městečko Trnávka	mapa
Chornice - Nectava	Při zaplavení komunikace II/366 směrem k obci Nectava je objíždná trasa vedena z ulice Biskupická směrem k obci Biskupice. Po cca 1 km odbočit vlevo do obce Nectava. Z Nectavy se lze dostat zpět do obce Chornice ulicí Nádražní.	Chornice	Chornice	mapa
Chornice (Kelinky)	V obci Chornice jsou určeny únikové cesty od mostu silnice II/366 přes tok Kelinky.	Chornice	Chornice	mapa
Třebařov	Trasa povede po silnici I/368 přes Staré Město na komunikaci III/36810 do Rychnova na Moravě a přes Žichlínek následně po III/31517 a I/315 do Tatenic a následně do Krasíkova zpět do obce Třebařov.	Třebařov	Třebařov	mapa
Moravská Třebová - Rozstání - Městečko Trnávka - Dlouhá Loučka	V případě zaplavení hlavní komunikace povede objíždná trasa přes Moravskou Třebovou, Rozstání, Městečko Trnávka a Dlouhou Loučku.	Útěchov	Útěchov u Moravské Třebové	mapa